HTCy/ COMUNELLO HARDWARE TEST
Art. 572

ITA

IMPIEGO: Cerniera a saldare per ante in acciaio.

TIPO: Cerniera “Futura” con perno in ottone.

FISSAGGIO: A saldare su telaio in acciaio.

MATERIALE: Acciaio e perno in ottone.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Perno.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

DA

FRA

UTILISATION: Charniére a souder pour portes en acier.

TYPE: Charniére « Futura » avec axe en laiton.

FIXAGE: A souder sur chassis en acier.

MATIERE: Acier et axe en laiton.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Axe.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Scharnier zum AnschweiBen flir Fensterfliigel aus Stahl.
TYP: Scharnier “Futura” mit Messingzapfen.

ANBRINGUNG: An den Stahlrahmen schweifen.

WERKSTOFF: Stahl und Messingzapfen.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Zapfen.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
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CARATTERISTICHE TECNICHE gefihrt worden ist.
572-40 572-60 572-80 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
PESO PEZZ0 0,03Kg 0,03Kg 0,08Kg 57240 572-60 572-80 TECHNISCHE DATEN
PORTATA 30Kg 45Kg 75Kg POIDS PIECE 0,03Kg 0,03Kg 0,08Kg 572-40 572-60 572-80
UH=1 (coppia) (coppia) (coppia) PORTEE 30Kg 45Kg 75Kg STUCKGEWICHT 0,03kg 0,03kg 0,08kg
CARATTERISTICHE TECNICHE =1 (paire) (paire) (paire) TRAGFAHIGKEIT 30kg 45k 75kg
572-100 572-120 572-140 CARATTERISTICHE TECNICHE UH=1 (Paar) (Paar) (Paar)
PESO PEZZ0 0,10 0,18Kg 0,20k 572-100 572-120 572-140 TECHNISCHE DATEN
PORTATA 110Kg 150Kg 180Kg POIDS PIECE 0,10Kg 0,18Kg 0,20Kg 572-100 572120 572-140
UH=1 (coppia) (coppia) (coppia) PORTEE 110Kg 150Kg 180Kg STOCKGEWICHT 0,10kg 0,18kg 0,20kg
CADENZA MANUTENZIONI L/H=1 (paire) (paire) (paire) TRAGFAHIGKEIT 110kg 150kg 180kg
CASA PRIVATA AZIENDA MAGAZZING CONDOMINIO (ONDORNO FREQUENCE ENTRETIENS Uh=1 (Paar) (Paar) (Paar)
<20 UNITA > 20 UNITA MAISON ENTREPRISE DEpOT IMMEUBLE IMMEUBLE WARTUNGSPLAN
1 ANNO* 1ANNO* 1 ANNO* 6 MESI* 6 MESI PARTICULIER <20 UNITES > 20 UNITES WOHNHAUS WOHNHAUS
Verificare I'usura del pero. TAN TAV TANV 6 MOIS* 6 MOIS WOHNHAUS FIRMA LAGER <20WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
Verificare le saldature e l'ori lita dell'anta. Vérifier I'usure de I'axe. 1JAHR* 1 JAHR® 1JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE*
*Lo schema ripqrtato ¢ re_lativo ad un ambiente di \avov_o normale Vérifier les soudures et I'horizontalité de la porte. Den Verschleil vom Zapfen prifen.
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). * Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal Die Scf priifen. Die waagrechte Ausrichtung vom Fensterfliigel priifen.
(pas un miliew marin ni particulié agressif). * Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nichtin der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi
EN ESP RUS

USE: Hinge for welding for doors in steel.

USO: Gozne a soldar para puertas de acero.

MPUMEHEHWE: Metna noa cBapKy AnA CTanbHbIX CTBOPOK.

TWN: Netna “Futura” co cTepxHEM 13 naTyHu.

OUKCUPOBAHUE: cBapKoii Ha CTafbHOM pame

MATEPWAJT: Cranb 1 cTepXeHb U3 naTyHu.

MEPEPABOTKA: MepepaboTaTb, Kak »Kene3Hblil MaTepuan Ha OCHOBe
[DlefCTBYIOLLEro 3aKOHOAATeNbCTBa CTPaHbl MOHTaXa.

YACTW, MOABEPKEHHbBIE M3HOCY: CrepxeHb.

MPEAYNPEXAEHNA: MpownssoanTenb, Npy BO3HUKHOBEHUN HEO6XO-
[MIMOCTH, OCTaBNIAeT 3a CO60M NPaBO U3MEHEHATb XapaKTepUCTUKM
nspenua 6e3 npepapuTeNbHOrO yBegoMmieHnaA. lponssoautens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHWE MOMHbIX MW YaCTUYHBIX W3-
MEeHEHWI1 B KOHCTPYKLMIO M3Aenus, [elCTBUTENbHBIMA CYUTAIOTCA
TOMbKO Te AeiCTBIA, KOTOPble 6blN BbIMOMHEHbI KBaNGULMPOBaH-
HbIM NEePCOHANIOM 1 B COOTBETCTBUN C YCTaHOBEHHbIMI NpaBuaaMit

MOHTaa.
TEXHWYECKVE XAPAKTEPUCTUKM
572-40 572-60 572-80
BEC T ENHMLIbI 0,03Kg 0,03Kg 0,08Kg
HATPY3KA 30Kg 45Kg 75Kg
L/H=1 (napa) (napa) (napa)
TEXHUYECKVE XAPAKTEPUCTUKM
572-100 572-120 572-140
BEC T EMHULIbI 0,10Kg 0,18Kg 0,20Kg
HATPY3KA 110Kg 150Kg 180Kg
L/H=1 (napa) (napa) (napa)
MEPUOANYHOCTD TEXOBCTYKMBAHWA
" < KUMOMJIOM | > XWnoi oM
YACTHbII JOM NPEANPUATHE CKnAQ 20 KBAPTHP 20 KBAPTHP
1rop* 1ro4* 1708* 6 MECALIEB* 6 MECALIEB
KoHTpONMpOBaTb U3HOC CTEPXKHA.
ponuy CBAPOYHbIE LLBbI U FOf Tb CTBOPKA.
*(lapameTpbl AaHHO/ TabAVLIbI NPeAYCMOTPEHbI ANIA HOPMaNbHOTO PaBoyero nomeLLeHna
(He 43 06BeKTOB BONM3M MOPA WIW C APYTMMYt ArPeCCUBHbIMU GaKTOPamH).

teautori

litigiudizial

\nop

rente.Ciriserviamoildirittodiapportaretuttelevariazionie

) i TYPE: “Futura” hinge with pin in brass. TIPO: Gozne “Futura” con perno de latén
s FIXING: For welding on frame steel. FIJACION: A soldar sobre marco de acero.
élli MATERIAL: Steel and pin in brass. MATERIAL: Acero y perno de latén
D éiié < RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
u; ? laws in the country of installation. el pais donde se instala.
‘4"’;’ PARTS SUBJECT TO WEAR: Pin. PARTES SUJETAS A DESGASTE: Perno
7: - IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char- ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
in!’ acteristics of the product as required without notice. The manufacturer vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
v ii.'b, declines any liability for even partial modifications to the product, and El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
;“g < the declared performance values are valid only if the installation proce- producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las
é E dures are carried out by qualified personnel. modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.
"/‘7-/: TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS
; 572-40 572-60 572-80 572-40 572-60 572-80
o WEIGHT OF PART 0,03Kg 0,03 Kg 0,08 Kg PESO P\EZA 0,03Kg 0,03 Kg 0,08Kg
(o] LOAD-BEARING CAPACITY 30Kg 45Kg 75Kg RESISTENCIA UTIL 30Kg 45Kg 75Kg
Art. Code A C D [E| L [S @ = (pair) (pair) (pair) L/H=1 (par) (par) (par)
c=i @ TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS
572-40 | 11616104 | 19 12 | 06 [10] 40 |15 30 40 1,20 572-100 572-120 572-140 572-100 572-120 572-140
572-60 | 11616106 | 29 12 | 06 [10] 60 |15 45 40 130 WEIGHT OF PART 0,10Kg 0,18 Kg 0,20Kg PESO PIEZA 0,10Kg 0,18Kg 0,20Kg
572-80 | 11616108 | 39 % | 67 |13] 80 |2 75 40 330 LOAD-BEARING CAPACITY 110Kg 150Kg 180 Kg RESISTENCIA UTIL 110Kg 150Kg 180Kg
s72-100 | 1616110 | 48 | 16 | 07 | B3] 9% | 2] 10 | 4 |3% = (pair) (pair) (pair L=t (pan) (par) (par)
LN | 1616112 | 58 01010600 )3 150 0 130 AR FREQUH\I({:‘:}NDOM\NIUM CONDOMINIUM S MANTENIMIENITNOP;UEBLE EN INMUEBLE EN
S0 | netstia | 68 | 20 | B9 [16] 19| 3| w80 | 4 |78 PRIVATEHOME BUSINESS | WAREHOUSE | 5y unirs > 20UNITS CASAPARTICULAR | EMPRESA |  ALMACEN CONDONINID CONDOMINIO
1YEAR* 1YEAR* 1YEAR* 6 MONTHS * 6 MONTHS <20 UNIDADES > 20 UNIDADES
@200 LOAD ACCORDING TO GATE'S DIMENSIONS Check pin wear TR0 TATO* TATO* S MESES” 6 MESES
i o R Check welds and horizontality of sash. Verificar el desgaste del perno
& 190 -] *The scheme refers to a normal workplace Verificar s soldaduras y la horizontalidad de la puerta.
g 100 4 Lii${ i‘_\ I (not marine or particularly aggressive *H presepre esqglem‘a es re}ativoaungTbierltte normal ;ie trabajo
E . e & A k*}iiitiﬂ‘ Nno ambiente marino o especialmente agresivo).
A S RaRaRSRe s = == SESESE =
025 05 075 1 125 15 175 2 235 25 275 3
L/H (LENGTH DIVIDED BY HEIGHT) Tuttel fie,idisegnitecnicielerelativespecifichedevonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesuldirittod‘autore, delladittaFratelliComunelloSpa.Tuttigliutilizzinonesp
57240 @ 57060 —&— 57280 @ 572-100 ——572-120 —&—572-14 le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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